

本报“微能量点亮微心愿”活动再次启动

中原银行平顶山分行倾情助贫困儿童圆梦

□记者 王春霞

本报讯 昨日,晚报报道了一贫困家庭姐弟俩的心愿故事:哥哥患上尿毒症,母亲捐了一颗肾才保住了儿子的命,不料父亲又患上严重的肾病。面对接踵而至的不幸,6岁的胡雅婷和5岁的胡辰睿想要的六一儿童节礼物只是一张学习桌和几本故事书,因为“这样就不用趴在吃饭桌上写作业了”。看到这则报道,中原银行平顶山分行员工深受触动,准备在员工中开展捐款活动来为这对姐弟圆梦。该行领导非常支持这一想法,决定通过

晚报搭建的平台,一起关注留守儿童、贫困儿童的“微心愿”,并助他们圆梦。

一个新书包、一套故事书、一条漂亮的裙子、一辆小自行车……在我们看来可能是微不足道的事,却是那些贫困儿童、留守儿童的梦想。为迎接六一儿童节,即日起,平顶山晚报携手中原银行平顶山分行推出“微能量点亮微心愿”公益活动,为贫困儿童送上一份爱意满满的儿童节礼物。本报已连续推出两届“微能量点亮微心愿”公益活动,帮助300多位贫困儿童实现了心愿。如果你是一名贫困儿童或者留守儿童,由于家中生活贫困无法

满足你的微心愿,即日起,可以直接或通过家人向晚报诉说心中的愿望,我们将安排记者进行核实报道,中原银行平顶山分行将伸出爱的双手,助你圆梦,传递社会正能量。“微心愿”征集或报名方式:拨打晚报热线电话4940000;发微信至平顶山晚报官方微信(pdsbwgw)。请注意留下联系方式。

据了解,中原银行成立于2014年,是一家总部位于郑州市的股份制商业银行,也是我省唯一一家省级法人银行。中原银行平顶山分行是中原银行18家分行之一。该行在发展业务的同时注重参与公益活动,2017年曾

为鲁山县熊背乡留守儿童捐赠文具500套,资助湛河区贫困大学生三名,被评为“光彩助学优秀企业”。另外,该行还获得“鹰城市民信赖的银行理财品牌”“小微企业服务先进单位”“鹰城消费者信赖品牌”“支持平顶山市经济发展先进单位”等荣誉称号。



天气好 鹰城靚

昨日上午,在市区新华路南段向北眺望,数公里外的市标和更远处的山顶公园一览无余。

当日,市区天气晴好,气温回升。市民外出明显感到空气清新,鹰城靚丽。

本报记者 张鹏 摄



女贞花如雪

昨日上午,市区李苗路上数十棵女贞树花朵如雪。当天,记者从此走过,阵阵香气扑鼻,这里的女贞都开起了白色小花,一些路过的司机师傅打开车窗,让浓郁的香味飘满车厢。

本报记者 禹舸 摄

我市出台新规 新建小区人口超3000 必须建幼儿园

□记者 傅纪元

本报讯 记者昨日从市教育局获悉,为了建立健全城镇小区配套幼儿园建设管理机制,保障适龄幼儿就近接受学前教育,该局与市发改委、市财政局、市国土资源局、市住建局、市城乡规划局联合制定《平顶山市城镇小区配套幼儿园建设管理办法》,要求一定规模的新建小区必须建设配套公办幼儿园或举办普惠性民办幼儿园。

新建小区超过3000人居住须配建一所幼儿园

城镇小区配套幼儿园是指城、镇规划建设用地范围内进行旧城改造或新建住宅小区应配套建设的幼儿园(以下简称配套幼儿园)。

按照规定,配套幼儿园用地标准按照每3000人口左右区域,预留一所3班以上规模的幼儿园建设用地;每5000人口左右区域,预留一所6班以上规模的幼儿园建设用地;每8000人口左右区域,预留一所9班以上规模的幼儿园建设用地;每10000人口左右区域,预留一所12班以上规模的幼儿园建设用地。对规模不足3000人口的零星住宅建设或组团开发区域,规划部门应当充分考虑区域内及其周边中小学校、幼儿园的用地需求,会同同级教育、发展改革、国土、城乡建设等有关部门,做好区域内及其周边中小学校、幼儿园的增容工作,以满足区域内新增人口的教育需求。

严禁以出租、出售等方式改变配套幼儿园用途

配套幼儿园应功能独立,与住宅小区其他用地界限明确,并单独提供安全畅通的出入口。配套幼儿园建设用地一经确定,任何单位和个人不得侵占或擅自变更。

配套幼儿园与新建住宅小区同步规划、同步建设、同步验收和同步交付使用;分期建设的住宅小区,其用地范围内安排有配套幼儿园项目的,要保证幼儿园与首期项目同步建设,优先交付使用。

对于未随小区住宅项目同步建成或建成后幼儿园未达到相关规范和标准的,城乡规划部门不予核发建设工程竣工规划核实合格意见书,城乡建设部门不予办理项目竣工验收备案,并责成开发建设单位尽快补建到位,否则记入建设单位不良信用记录。

小区配套建设的幼儿园用作公办园或普惠性民办幼儿园,任何部门不得擅自拆改或闲置配套幼儿园,严禁以出租、出售、转让、抵押等方式改变其用途。

据了解,本规定本月起开始实施。

我市开展集中饮用水水源地保护专项排查

限时整治63项环境问题

□记者 王桂星

本报讯 昨日,记者从市污染防治攻坚战办水污染防治工作组获悉,为加强饮用水源地保护,我市近期启动了对集中饮用水源地保护的专项排查,对排查出的水环境问题,将要求有关责任单位限期整改。

据介绍,按照上级部门的统一部署,此次集中饮用水水源地保护专项排查的重点是:全市饮用水水源地是否依法划定了饮用水水源地保护区;是否在保护区的边界设立明确的地理界标和明显的警示标志;饮用水水源地一、二级保护区内是否存在排污口和与饮用水源管理无关的设施、违法建设项目、违

法网箱养殖等。截至目前,我市已经排查出63项环境问题,涉及水源保护区内交通穿越、农业面源污染、餐饮旅游等问题。

我市将围绕水源保护区“划、立、治”三项重点任务,督促相关县(市、区)政府和责任单位认真整治保护区内环境违法问题。